

## Ж и з н е о п и с а н и е

1  
Мари Артуровны Л и в е н, урожденной фон Мюллер,  
живущей в гор. Шорндорф, Вюртемберг, Кюнкелин штр. 20,  
Германия У.С.А. — зона.

Я родилась 16./4. октября 1884 г. в 7 часов утра, в г. Верро близ Печер, в Эстонии, в интеллигентной семье. Мои родители имели 6-ро детей, я была самая старшая. Мы жили дружно. С малых лет я была религиозна и молилась больше других детей. Родители дали нам хорошее воспитание и образование средней школы. После окончания учительской семинарии, я была 2 года учительницей, в 1907 г. вышла замуж. У меня было двое детей — девочек. В 1909 г. у меня был первый удар, после чего была отрофирована правая сторона тела. Не имея с мужем и детьми духовных интересов, не смотря на дружбу и любовь, я увлекалась теософией и ознакомилась с антропософией, которое хотя и расширяли мой кругозор, но не давали исчерпывающих ответов на запросы моей души. В 1942 г., живя в г. Острове (Германия), я ознакомилась и очень заинтересовалась Учением Агни Йога, которое давало мне душевное удовлетворение. В 1939 г. в числе лиц немецкой национальности, я переехала со всей моей семьей в Германию, сперва в Острове, а с 1946 г. я переехала в Шорндорф. В 1945 г. я лишилась всех моих книг Учения А. И., но в Шорндорфе я вновь получила возможность заниматься Учением А. И. В 1945 г. умер мой муж.

Мои дочери вышли замуж. Младшая, потеряв мужа на войне, умерла в 1953 г. и я принимаю участие в воспитании моих внуков сирот. С 1950 г. я занимаюсь переводами книг Учения А. И. на немецкий язык для кружка моих друзей. Познание Учения А. И. стало для меня необходимостью, без которого я не могу обойтись как без куска хлеба насущного. На сколько у меня хватает сил и умения я стараюсь жить по закону Учения, желая этим хотя бы отчасти отблагодарить Великого Благословенного Владыку и Его Избранницу, нашу Светлую Мудрую Матерь Агни Йога Е.И.Р. за все труды и любовь, которые Они дарят всему человечеству, в том числе и мне для духовного развития и безграничного счастья души.

*М. Лубан.*

Временное пребывание:

Пирмазент, 24. июня 1955 г.

При сем моя фотографическая карточка.